

| FAU møte - Solås skole | | |
|------------------------|--|--------|
| Dato og tidspunkt | 2.10.23 19.30-21.00 Årshjul | |
| | Heidi Sirevaag for Kirsti Sævik (rektor) Tarje Angelskaar (1.trinn) Tane Høgemark (2. trinn) Tove-Katrin Chermette (3. trinn) Anne Christin Edvardsen (5. trinn) Elisabeth Skahjem (7. trinn) Frafall: Tone Haaland (4. trinn) Hildegunn Gabrielsen (6. trinn) | |
| Sted | Møterom B-bygg | |
| Sak | Forfall: Kirsti, Hildegunn, Tone (ikke fått invitasjon) | |
| 6 | <p>Fortsettelse fra forrige FAU møte: Positivt språkbruk- Trygt og godt skolemiljø</p> <p>Alle fortjener å bli møtt med respekt og bli snakket til på en ordentlig måte!</p> <p>Alle elevene skal jobbe med positiv språkbruk gjennom bl.a. arbeid med karakteregenskaper fra SmArt oppvekst, ukentlig.</p> <p>Målet vårt er å skape en skolekultur hvor det positive språket preger kulturen vår.</p> <p>Hvordan kan FAU få foreldrene engasjerte som bidragsytere? Hvordan ansvarliggjøre foreldrene? Innspill/forslag?</p> <ul style="list-style-type: none"> - Lekser hvor foreldrene kan være med, tema: positivt språk. Feks aktivitetsbingo. - Rollespill på foreldremøter med tema positivt språk. - Få hjem plakater med karakteregenskapene slik at de kan henge synlig i hjemmet - eller ha med store bilder på ukeplanen (særlig de yngste). - Selge fargeprint-plakater av karakteregenskapene til inntekt for Babadag. - Sende hjem forklaringer til egenskapene "hva skal jeg se etter for å fremheve denne egenskapen?" | Rektor |
| 7 | <p>Innsamling Babadag- informasjon</p> <p>Uke 43,44 og 45 Skolen bruker Spleis som tidligere Filmen om Amet vises Referat: Er det mulig å sende hjem noe informasjon til foreldrene om hva ting koster i mat i Romania? Feks "40 kr er 5 middager". Kan noen av filmene fra Babadag legges på hjemmesiden vår?</p> | rektor |

| | | |
|-----------|--|--------|
| | Viktig å begrense antall meldinger hjem om å gi på Spleis. Max 3 meldinger hjem (som i fjor). | |
| 8 | <p>Informasjon om elevundersøkelsen for 6. og 7.trinn</p> <p>Mye nytt</p> <p>Vi har ikke tilgang til spørsmålene ennå fra UDIR</p> <p>Dersom vi ikke setter opp et møte i november vil vi ikke kunne gjennomgå spørsmålene i FAU i forkant av gjennomføringen</p> <p>Ta opp til vurdering om vi skal sette opp et møte likevel eller om FAU tenker at skolen/kommunen (obligatoriske spørsmål) dekker det viktigste uten en gjennomgang i forkant.</p> <p>Konklusjon:</p> <p>FAU overlater til kommunen å legge til de spørsmålene som skal være i tillegg til de obligatoriske. Når svarene gjennomgås kan vi heller se om det er noen spørsmål vi savner, eller noen svar som har gitt oss for lite info.</p> | rektor |
| 9 | <p>Lage oversikt over dugnad på skolens uteområdet</p> <p>Hva bør gjøres inneværende skoleår?</p> <p>Hva bør gjøres hvert år?</p> <p>Når og hvem?</p> <p>Referat:</p> <p>Vi bør ha noen faste rutineoppgaver og faste trinn som utfører dem. Ikke for 3.-4.trinn, da de har ansvar for 17.mai.</p> <p>1.trinn: Male ballveggene - før 17.mai.</p> <p>2.trinn:</p> <p>5.trinn:</p> <p>6.trinn:</p> <p>7.trinn: Plukke stein i akebakken. 2 fra hver klasse, en ettermiddag i november.</p> <p>FAU ønsker innspill fra skolen om hva faste vedlikeholdsoppgaver kan være for de andre trinnene.</p> | |
| 10 | <p><u>Skoleruta 24/25</u></p> <p>Innspill fra FAU?</p> <p>Skrev inn kommentar om fridag 2.mai.</p> | |
| Eventuelt | <p>Bankkonto er overført til Tarje fra Reino. Har du fått tilgang?</p> <p>Nei, ikke fått tilgang ennå. Lurer på om han skal få en melding fra banken om at kontoen er overført. Tarje trenger å få vite om det er noe han skal gjøre aktivt for å få tilgang.</p> <p>17.mai komiteen: Er den i gang? Ja, det er en leder og en komite.</p> <p>3.trinn må få vite før torsdag 5.10 hvor mange som skal være med i komiteen (på foreldremøtet).</p> | |

